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BUREAU CONNECTE
CONNECTED DESKTOP
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1- ELEMENTS LIVRES / DONNEES TECHNIQUES

DELIVERED ITEMS / TECHNICAL DATA

Bureau connecté / Connected desktop

Connexion sans fil / Wireless connexion VS 5.0

1 notfice de montage + 1 céble AUX/IN
1 user's manual + 1 AUX/IN cable

Dimensions : 80 x 92 x 50 cm
Alimentation : céble USB / Power supply : USB cable

Entrée adaptateur (non-fourni) / Adapfter input
(non-included) : 100 - 240V~50/60Hz, 0,6A

Sortie / Oufput : 5V===2A

Puissance fotale / Totale power : 10W MAX.

Volume sonore / Sound volume : 80dB

Portée du signal sans fil / Wireless signal range : 15 & 20m
sans murs / without walf

Fréquence / Frequency : 2,4GHz

Puissance de fransmission maximale / Maximum transmission
power : 4dBm

Puissance haut-parleurs / Speaker power : 5W x2

i Impédance : 4Q
Charge max Fréquence haut-parleurs / Frequency speaker : 110Hz - 20KHz
Max. load Conditions de I'environnement requises pour le bon
65 kg fonctionnement des haut-parleurs / Environmental conditions
required for the proper operation of operation of the
loudspeakers : 18°C a 45°C

2 - CONSIGNES DE SECURITE

SAFETY INSTRUCTIONS

INFORMATIONS A CONSERVER
DES VERIFICATIONS DE MONTAGE SONT A EFFECTUER REGULIEREMENT.

LE MONTAGE DOIT ETRE REALISE PAR UN ADULTE.
PRODUIT A USAGE DOMESTIQUE.

DANGER ! pour les enfants.

* Les matériaux d'emballage peuvent s‘avérer dangereux pour les enfants. Il y a un risque de
suffocation. Ne laissez pas les matériaux d’emballage @ la portée des jeunes enfants.

« Tenir les petites pieces détachables hors de la portée des enfants.

* Respecter la charge maximale pour une installation et utilisation sécurisées.

« Le montage, I'installation, I'utilisation et le démontage doivent étre réalisés par un adulte. 2

« Une fixation mal effectuée peut provoquer la chute du meuble et blesser quelqu’un.

* Veiller G ce que le produit ne soit pas utilisé comme outfil d'escalade, balangoire
ou appareil de fitness.

AVERTISSEMENT !

e Le bureau connecté est prévu pour fournir une puissance maximale en sortie de

10 watts @ répartir entre les 2 enceintes, le port USB de droite et la prise Jack,

sachant que les enceintes, avec le son poussé au maximum, ufilisent déja 9 watts.

Le non-respect de ces précautions pourrait engendrer des interférences sur le son

et pourrait endommager le systéme électrique du bureau connecté, causant de

graves dégdts, en cas de dépassement trop long ou trop élevé d‘une utilisation

au dela de la puissance globale de 10 watts.

« Attention aux risques de cisaillement et de pincement en cours d'installation.

« Atftention aux doigts lors de I'ouverture ou la fermeture, risque de blessure par écrasement.

Ne pas utiliser ce produit si certaines parties sont manquantes, endommagées ou usées.

Installer le produit sur une surface plane. Assurez-vous de la stabilité du produit, avant utilisation.

Veiller a ce que les « positions » sur certains produits soient enclenchées avant d‘utiliser I“arficle.

Contrdler régulierement le montage et I'installation et vérifier I'usure sur les points de raccordement

et fous les composants d’assemblage et d'utilisation (cables).

* Ne jamais utiliser le produit ou les cables si vous détectez le moindre endommagement.

« Tenir éloigné de toute flamme et source directe de chaleur telles que cheminées et
radiateurs.

« Ne pas I'utiliser de fagon inappropriée.

« Veiller & ce qu'il ne subisse pas de chutes ni de coups.

« Attention aux rayures! Ne pas utiliser d*objets tranchants sur le bureau ou & proximité.

* Ne pas stocker le bureau dans un environnement exposé au soleil direct.

Stocker le bureau dans un endroit sec et exempts de poussiére.

* Ne pas stocker le bureau dans un environnement trop humide ou & température élevée. Le bois

peut gonfler, se déformer et fissurer.

« En cas de non-utilisation @ long terme, il est recommandé d'allumer les haut-parleurs pendant

une demi-heure chaque jour pour chauffer les bobines intérieures afin qu’elles ne cassent pas.

+ Ne pas immerger le produit dans I'eau ou I‘utiliser & proximité de liquides.

* Ne pas le tfoucher avec les mains mouillées.

« Ne pas essayer de réparer soi-méme les éléments électriques du bureau, il doit étre remplacé par

le fabricant, le service aprées-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter fout danger.

« L'appareil doit &tre alimenté uniquement sous la trés basse tension de sécurité correspondant au

marquage de I'appareil.

* Ne pas brancher / charger des appareils consommant plus de 10W quand les enceintes ne sont

pas activées et moins lorsqu’elles sont activées en tenant compte que la puissance totale de sortie

ne doit pas excéder 10 Watts.

« Eteindre systématiquement le bureau connecté lorsqu'il n'est pas utilisé.

* Ne pas laisser le bureau connecté en activité sans la présence de quelqu’un.

* Ne pas le laisser allumer et en activité pendant votre sommeil.

* Le port USB de gauche ne doit étre utilisé que pour lire des clés USB et ne doit pas étre utilisé

pour connecter un autre appareil, soit pour utiliser son énergie, soit pour charger un appareil.

INFORMATIONS TO KEEP. ASSEMBLY CHECKS SHOULD BE CARRIED OUT REGULARLY.
ASSEMBLY MUST BE CARRIED OUT BY AN ADULT. PRODUCT FOR DOMESTIC USE.

DANGER ! for the childrens.
« Packaging materials can be dangerous for children. There is a risk of suffocation. Do not leave
packaging materials within the reach of small children. 3



* Keep small, detachable parts out of the reach of children.

* Observe the maximum load for safe installation and use.

 Assembly, installation, use and dismantling must be carried out by an adult.
* Incorrect fixing can cause the furniture to fall and injure someone.

* Ensure that the product is not used as a climbing fool, swing or fitness device.

WARNING!

* The connected desk is designed to provide a maximum power output of 10 watts to be
distributed between the 2 speakers, the right USB port and the jack, bearing in mind that the
speakers, with the sound turned up to the maximum, already use 9 watts.

Failure to observe these precautions could result in sound interference and damage to the
and could damage the electrical system of the connected desk, causing serious damage if
damage, if the power is exceeded for too long or is used too high

beyond the 10 watt aggregate power.

« Beware of shearing and pinching during installation.

« Be careful with fingers when opening or closing, risk of injury by crushing.

Do not use this product if any parts are missing, damaged or worn.

Install the product on a flat surface. Make sure the product is stable before use.

Ensure that the "positions” on some products are engaged before using the item.

Check the assembly and installation regularly and check the connection points for wear and all
assembly and operating components (cables).

« Never use the product or the cables if you detect any damage.

« Keep away from any flamma and direct heat sources such as fireplaces and radiators.

* Do not use it inappropriately.

* Make sure that it is not dropped or hit.

* Beware of scrafches! Do not use sharp objects on or near the desk.

* Do not store the desk in an environment exposed to direct sunlight.

Store the desk in a dry and dust-free place.

+ Do not store the desk in an environment with high humidity or high temperatures. The wood
may swell, warp and crack.

« If not used for a long time, it is recommended to turn on the speakers for half an hour each day to
warm up the room.

« If left unused for a long fime, it is recommended to turn on the speakers for half an hour every
day to warm up the inner coils so that they do not break.

* Do not immerse the product in water or use it near liquids.

+ Do not fouch it with wet hands.

+ Do not aftempt to repair the electrical parts of the desk yourself, it must be replaced by the

It must be replaced by the manufacturer, the service department or similarly qualified persons in
order to avoid any danger.

» The appliance may only be operated at the safety extra-low voltage corresponding fo the
marking on the device.

+ Do not connect/charge devices that consume more than 10W when the speakers are not
activated and less when they are activated, taking into account that the fotal output power should
not exceed 10 Watts.

« Always switch off the connected desk when it is not in use.

+ Do not leave the connected desk running unattended and without anyone present.

+ Do not leave it switched on and active while you are sleeping.

» The left-hand USB port should only be used for reading USB sticks and should not be used to
connect any other device, either to use its power or to charge a device. 4

() 3-MONTAGE
ASSEMBLY

Ne pas utiliser d"objets pointus ou coupants pour ouvrir les emballages.
Apres le déballage, vérifier I'intégralité du contenu et I'état de foutes les pieces.

En cas de manquement ou de pieces défectueuses, ramener immédiatement le produit
a votre magasin.

Do not use sharp objects to open packages. After unpacking, check the contents for completeness and the
condition of all parts. In the event of a defect or defective parts,return the product immediately to your

to your shop immediately.

COMPOSANTS ET SOUS COMPOSANTS
COMPONENTS AND SUB-COMPONENTS
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. OUTILS
NECESSAIRES

TOOLS NEEDED

M X2

Qx1

.
'@“ F x3

Remarque :

- Les cdbles noir/rouge se
raccordent aux enceintes.

- Le cable noir/blanc se
connecte au cable
d’alimentation & I'arriere du
bureau.

Note :

- The black/red cables connect
to the speakers.

- The black/white cable connects

to the power cable at the back of
the desk.

Cable
noir/blanc
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% H x10

s>
@“W A x6

Remarque : installez
d’abord chaque vis dans
leur trou, sans les visser
complétement. Une fois
les éléments et vis bien
positionnés, vous pouvez
les serrer.

Note : First install each screw
in its hole, without screwing
them in completely. Once
the elements and screws are
in the right position, you can
tighten them.

»
@\\\\\W B x8

Remarque : installez
d’abord chaque vis dans
leur trou, sans les visser
complétement. Une fois
les éléments et vis bien
positionnés, vous pouvez
les serrer.

Note : First install each screw
in its hole, without screwing
them in completely. Once
the elements and screws are
in the right position, you can
tighten them.

v

Remarque : faites aftention de
bien positionner la barre avant de
la fixer. Il'y a 2 frous : I'un doit étre
en haut et I'autre & I'arriére de la
barre (voir zoom ci-dessous).
Note: Be careful fo position the
bar correctly before fixing it. There
are 2 holes: one shouid be at the
fop and the other at the back of
the bar (see zoom below).
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Remarque : installez
d’abord chaque vis dans
leur trou, sans les visser
complétement. Une fois
les éléments et vis bien
positionnés, vous pouvez
les serrer.

Note : First install each screw
in its hole, without screwing
them in completely. Once
the elements and screws are
in the right position, you can
tighten them.

W 4 - UTILISATION
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4.1. DESCRIPTION DU PANNEAU DE CONTROLE
DESCRIPTION OF THE CONTROL PANEL

Port USB pour lire la musique
stockées sur clé USB, uniquement *

USB port for piaying music stored on a

Port USB pour
chargement uniquement.
USB port for charging only.
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: .
USB stick, only Augmenter volume sonore

Chanson suivante

Increase volume

Next song

Port AUX pour brancher ses
appareils sans la connexion
sans fil / AUX port for
connecting devices without the
wireless connection

Diminuer volume sonore
Chanson précédente
Decrease volume

Previous song

Changer de mode :
Connexion sans fil /AUX / USB
Change mode: Wireless /AUX / U
connection

Marche/arrét
ON/OFF

Lecture /pause
Play/Pause

* Le port USB de gauche ne doit étre utilisé que pour lire des clés USB et ne doit pas étre utilisé pour
connecter un autre appareil, soit pour utiliser son énergie, soit pour charger un appareil.

* The left USB port should only be used to read USB memory sticks and should not be used to connect another device, either to use
its power or to charge a device.

4.2. UTILISER LE PRODUIT
USE THE PRODUCT

A SAVOIR : Le bureau connecté est prévu pour fournir une puissance maximale en sortie de 10
watts & répartir entre les 2 enceintes, le port USB de droite et la prise Jack, sachant que les
enceintes, avec le son poussé au maximum, utilisent déja 9 watts.

- Branchez le céble d’alimentation USB (fourni) & I'arriere du bureau et I'autre extrémité & un
adaptateur (non fourni) ou & un appareil muni d'un port USB.

REMARQUE : Raccordement électrique via céble USB intégré & brancher sur un adaptateur USB
(non fourni) capable de délivrer au moins 2A.

- Appuyez sur le bouton marche/arrét. Vous entendrez une voix qui vous indiquera que vous étes
en mode connexion sans fil par défaut.

- Pour utiliser un appareil en connexion sans fil :

1. Pour rappel, la version de la connexion sans fil est VS 5.0.

2. Allez dans vos paramétres de connexion sans fil.

3. Cherchez le périphérique nommé LKS028 et effectuez I'appairage. Vous entendrez 2 bip :
I'appareil est bien connecté au bureau.

-1 pression sur Pl démarre la lecture, 1 nouvelle pression déclenche I'arrét.

-1 pression bréve sursﬁ) % permet d'aller & la chanson précédente ou suivante.

- 1 pression longue sur% r;L"]i) permet de diminuer/augmenter le volume du son.

- Le bouton /M\ permet de changer entre 3 modes : Connexion sans fil / cAble AUX / céble USB15



Remarque : Pour que ce bouton fonctionne, il faut avoir au moins 2 modes connectés.

Exemple : Connexion sans fil sur la tablette et un céble Auxiliaire (AUX) branché sur un ordinateur
ainsi vous pourrez changer entre ces 2 modes.

Remarque : Le mode s'allume en bleu quand il est sélectionné:  AUX BT USB

- Pour éteindre le bureau, il suffit d'appuyer longuement sur le bouton (') .

Remarque : Pensez & débrancher le cdble d'alimentation USB & I'arriere du bureau quand vous ne
I"utilisez plus.

To be noted: The connected desk is designed to provide a maximum output power of 10 watts
to be distributed between the 2 speakers, the right USB port and the jack socket, knowing that
the speakers, with the sound pushed to the maximum, already use 9 watts.

- Connect the USB power cable (supplied) fo the back of the desk and the other end to an
adapter (not supplied) or to a device with a USB port.

NOTE : Power connection via built-in USB cable to a USB adapter (not supplied) capable of
delivering at least 2A.

- Press the power butfon. You will hear a voice indicating that you are in wireless mode by default.
- To use a device in wireless connection :

1. As a reminder, the wireless connection version is VS 5.0.

2. Go to your wireless connection settings.

3. Look for the device named LKS§028 and pair it up. You will hear 2 beeps: the device is successful-
ly connected fo the desktop.

- 1 press wlil starts playback, 1 more press stops playback.

- Pressing briefly Eﬁ) 5—;” will go to the previous or next song.

- 1long press d) Q) decreases/increases the sound volume.

- The button /\'K Gliows you to switch between 3 modes: Wireless connection / AUX cable / USB
cable.

Note : For this button to work, you must have at least 2 modes connected.

Example : Wireless connection on the tablet and an Auxiliary cable (AUX) connected fo a compu-
ter so you can switch between these 2 modes.

Note : The mode lights up biue when selected : AUX BT USB

- To turn off the desktfop, simply press and hold the button (l) .

Note : Remember fo unplug the USB power cable from the back of the desktop when you are not
using it.
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PROBLEME
PROBLEM

La musique de I'iPhone /
iPad n’est pas diffusée par
les enceintes

Music from the iPhone / iPad is
not played through the
speakers

Vous ne pouvez pas
écouter de musique en
mode Android.

You cannot listen to music
in Android mode.

Pas de son
No sound

Impossible d'allumer
l'appareil

Unable to switch on the
device

Pas de réponse de
I'appareil
No response from the device

Le bouton tactile ne

fonctionne pas
Touch button does not work

La connexion sans fil
n’est pas en mesure de
connecter l'appareil au
systéme de la musique
The wireless connection is
not able to connect the
device to the music system

Probléeme
d'interférence du son
Problem sound interference

SOLUTION

La version de I'iPhone/iPod est trop ancienne et nécessite
une version supérieure & 3.21.

The iPhone/iPod version is foo old and requires a version higher than
3.21.

Vérifiez que votre téléphone dispose de la fonction
connexion sans fil. Ou peut-etre que la version Android de
votre téléphone est tfrop ancienne. Nécessite la version
Android 4.3 ou ultérieure. / Check that your phone has a
wireless connection. Or maybe your phone's Android version is foo
oid. Requires Android 4.3 or lafer.

Vérifiez que le volume ne soit pas réglé trop bas et que les
enceintes soient correctement connectées.

Check that the volume is not set too fow and that the speakers are
correctly connected.

Veulillez vérifier si l'alimentation électrique est correcte-
ment connectée. S'il s'avére que le probléme vient de
I'alimentation électrique, vous devez remplacer cette
derniére. / Please check if the power supply is correctly
connected. if the problem is found to be with the power supply.
you must replace the power supply.

Veuillez éteindre I'appareil et le redémarrer.
Vérifiez la connexion sans fil de votre téléphone.
Please switch off the device and restart it.

Check the wireless connection of your phone.

N'appuyez pas trop fort et de facon répétée sur le bouton
tactile. Vérifiez qu'il n'y a pas d'autres objets collés ou de
I'eau dessus. / Do not press the touch button too hard and
repeatedly. Check that there are no other objects stuck to it or
water on it.

Veuillez éteindre tous les autres appareils ayant une
connexion sans fil qui ont été appairés. Redémarrez le
bureau connecté et la recherche, assurez-vous que les
enceintes soient situées dans les 10 métres du
smartphone, sans obstacles entre les deux objets. / Please
turn off aif other devices with a wireless connection that have been
paired. Restart the connected desktop and search, make sure the
speakers are located within 10 meters of the smartphone, with no
obstacles between the two objects.

Vérifiez que I'ensemble des appareils branchés et
connectés n’utilisent pas une puissance totale supérieure
& 10W et/ou que I'adaptateur n‘a pas une tension
inférieur & DC 5V, 2A ou encore que |'appareil n‘est pas &
induction. / Check that ail connected devices do not use a fotal
power of more than 10W and/or that the adapter does not have a
voltage lower than DC 5V, 2A or that the device is not induction
powered.




5 - NETTOYAGE ET ENTRETIEN

+ ¥ CLEANING AND MAINTENANCE

\/ 7 - GARANTIE
GUARANTEE

+ N'utilisez pas de produit de nettoyage corrosif ou abrasif.
+ Nettoyer & I'aide d'un chiffon doux.

* Do not use corrosive or abrasive cleaning agents.

* Clean with a soft cloth.

—~S
uu 6 - MISE AU REBUT
WASTE DISPOSAL

[
EMBALLAGE + PROTECTIONS ZAF4
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Si vous souhaitez mettre I'emballage au rebut, respectez les prescriptions environnementales

correspondantes de votre pays.
EN : If you wish to dispose of the packaging. please observe the relevant environmental
regulations in your country.

A DEPOSER A DEPOSER

Cet appareil EN MAGASIN  EN DECHETERIE

et ses cordons JWARER
se recyclent Oy

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

Les produits électriques ne doivent pas éfre mis au rebut avec les déchets ménagers.
Merci de les recycler dans les points de collecte prévus & cet effet. Adressez-vous
auprés des autorités locales ou de votre revendeur pour obtenir des conseils sur le
recyclage.

EN : Electrical products should not be disposed of with household waste. Please recycle
them at the designated collection points. Contact your local authority or dealer for
advice on recycling.

1 € & O

Chére cliente, Cher client,
Nos produits sont soumis & des contréles qualités rigoureux.

Conservez le ficket de caisse. Si malgré ces contrdles, votre produit ne fonctionne pas
correctement, présente des défauts de fabrication et ou de matériaux, nous vous
demandons de vous rapprocher du magasin ou vous I'avez acheté.

La garantie s'applique aux défauts de matériel ou de fabrication.

Sont exclus de la garantie les pieces d usure qui sont soumises & une usure normale.

Cette garantie est perdue si I'appareil n'a pas été utilisé ou entretenu de maniéere
conforme. Pour une utilisation conforme du produit, respecter précisément toutes les
consignes présentées dans le mode d’emploi.

Le produit est exclusivement congu pour un usage privé non commercial.

La manipulation non autorisée et non conforme, I'utilisation de force

et les interventions non effectuées par notre centre de service autorisé entrainent la
perte de garantie.

Dear cusfomer,
Our products are subject to strict quality controls.

Please keep the receipt. If, despife these checks, your product does not function properly or has
manufacturing or material defects, we ask you fo confact the shop where you bought it.

The guarantee applies fo material or manufacturing defects.

Wear parts that are subject fo normal wear and fear are excluded from the guarantee.

The guarantee is void if the appliance has not been used or mainfained properly. For proper use
of the product, all instructions in the operating instructions must be followed precisely.

The product is infended for private, non-commercial use only.

Unauthorised and improper handling. the use of force and inferventions not carried out by our
authorised service centre will result in the loss of the warranty.

DECLARATION UE DE CONFORMITE SIMPLIFIEE

La déclaration UE de conformité simplifiée visée & I'article 10, paragraphe 9, est établie comme suit:
YOU IMPORT déclare que I'équipement radioélectrique du type BUREAU CONNECTE est conforme &
la directive 2014/53/UE. Le texte complet de la déclaration UE de conformité est disponible &
I'adresse internet suivante: https://certificat.youimport.fr/

SIMPLIFIED EU DECLARATION OF CONFORMITY

The simplified EU declaration of conformity referred to in Article 10(9) is drawn up as follows: YOU
IMPORT declares that the connected office type radio equipment is in conformity with Directive
2014/53/EU. The full text of the EU Declaration of Conformity is available at the following web
address: https://certificat.youimport.fr/ 19
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